ZP.382-1-7/15                                                                                                        Nowy Sącz, 11 marca 2015 r.
Otrzymują:
wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPROSZENIA DO UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
prowadzonym w trybie postępowania ofertowego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej równowartości 30.000,00 EUR, pn: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym 
i zagranicznym na potrzeby Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu”
Zamawiający – Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Nowym Sączu, z siedzibą: 33-300 Nowy Sącz, ul. Staszica 1; NIP: 734-255-98-20, REGON: 49861240 – działając w oparciu o zapisy Rozdziału V pkt. 14 zaproszenia do udziału w postępowaniu – przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz 
z odpowiedziami na zadane pytania, z uwagi na fakt, że zwrócono się o wyjaśnienie treści zaproszenia do udziału w postępowaniu (zwanego dalej: „zaproszeniem”).
Pytanie nr 1:
(dot. Załącznika nr 3 do Zaproszenia – szczegółowy kosztorys ofertowy) W poz. VI i VII Załącznika nr 3 Zamawiający wykazał:

	VI
	Przesyłki polecone ekonomiczne (gabaryt A)
	
	 
	 
	 

	16
	do 350g
	6000
	 
	 
	 

	17
	ponad 350g do 1000g
	20
	 
	 
	 

	18
	ponad 1000g do 2000g
	5
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 

	VII
	Przesyłki polecone ekonomiczne (gabaryt B)
	
	 
	 
	 

	19
	do 350g
	20
	 
	 
	 

	20
	ponad 350g do 1000g
	10
	 
	 
	 

	21
	ponad 1000g do 2000g
	15
	 
	 
	 


Natomiast w poz. XI i XII Zamawiający wykazał:

	XI
	Przesyłki polecone ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru (gabaryt A)
	
	 
	 
	 

	31
	do 350g
	5000
	 
	 
	 

	32
	ponad 350g do 1000g
	20
	 
	 
	 

	33
	ponad 1000g do 2000g
	20
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	XII
	Przesyłki polecone ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru (gabaryt B)
	
	 
	 
	 

	34
	do 350g
	20
	
	
	

	35
	ponad 350g do 1000g
	10
	
	
	

	36
	ponad 1000g do 2000g
	20
	
	
	


Z powyższego wynika, że Zamawiający planuje w ramach zamówienia nadać łącznie 11.160 szt. przesyłek poleconych, w tym 5.090 szt. przesyłek poleconych ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru.

Dane historyczne dotyczące usług realizowanych w ramach zawartej umowy za rok 2014 wykazują, 
iż Zamawiający w tym okresie nadał łącznie 6.167 szt. przesyłek poleconych, w tym 4.866 szt. przesyłek poleconych ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru. W związku z powyższym prosimy 
o informację, czy podane szacowane ilości dotyczące zamówienia są prawidłowe.
Odpowiedź na pytanie nr 1:
Zamawiający zmienia dane w tabeli w następujący sposób:

w poz. VI i VII
	VI
	Przesyłki polecone ekonomiczne (gabaryt A)
	
	 
	 
	 

	16
	do 350g
	2000
	 
	 
	 

	17
	ponad 350g do 1000g
	20
	 
	 
	 

	18
	ponad 1000g do 2000g
	5
	 
	 
	 

	
	
	
	 
	 
	 

	VII
	Przesyłki polecone ekonomiczne (gabaryt B)
	
	 
	 
	 

	19
	do 350g
	20
	 
	 
	 

	20
	ponad 350g do 1000g
	10
	 
	 
	 

	21
	ponad 1000g do 2000g
	15
	 
	 
	 


w poz. XI i XII – Zamawiający nie wprowadza zmian.
Pytanie nr 2: 

(dot. rozdziału III pkt. 4 lit. a) i b) i d) Zaproszenia) Zapis pkt. a) i b) stoi w sprzeczności z warunkami wymaganymi w pkt d), w związku z czym, prosimy o jednoznaczną interpretację dotyczącą wymaganych terminów doręczenia przesyłek pocztowych. 
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WSKAZNIKI CZASU PRZEBIEGU PRZESYLEK POCZTOWYCH W OBROCIE KRAJOWYM
. Czas praebiegu ‘Wskaznik czasu przebiegu
Rodalipaeyink przesylek pocztowych przesylek pocztowych®
1 2 3
D+1 82%
Przesylki listowe najszybszej kategorii D+2 90%
D43 94%
Przesylki listowe niebedace przesylkami listowymi By 5%
najszybszej kategorii Dis 7%
Paczki pocztowe najszybszej kategorii D+1 30%
Paczki pocztowe niebgdace paczkami pocztowymi =5 s
najszybszej kategorii

* Udzial liczby praesylek pocztowych dorgezonych w okreslonym terminie liczanym od dnia nadania do dnia dorgezena (liczba przesy~
ek pocztowych doreczonych w okreslonym terminie i w terminach go poprzedzajgcych) do ogdincj liczby nadanych przesylek pocz-
towych, wyrazony w procentach. W odniesieniu do przesylek rejestrowanych za dzicit doreczenia uwaza sie takze pozostawicnic





Nadmieniamy, iż zgodnie z powołanym rozporządzeniem (§3 ust. 3) do czasu przebiegu przesyłek pocztowych nie wlicza się dni ustawowo wolnych od pracy oraz sobót.

Odpowiedź na pytanie nr 2:
Wykonawca ma obowiązek doręczyć przesyłki zgodnie z przepisem rozdziału III pkt. 4 lit. a) i b), natomiast w przypadku zaoferowania usług pocztowych wykonywanych jako „powszechne usługi pocztowe”, terminy doręczeń określa przedmiotowe rozporządzenie ministra. 
Pytanie nr 3:

(dot.  rozdziału III pkt. 4 lit. g) zaproszenia) Czy z uwagi na charakter przesyłanej korespondencji określonej w art. 10  i art. 7  oraz  innych zapisów USTAWY z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej  (Dz.U. 1995 Nr 88 poz. 439) Zamawiający będzie wymagał,  by Każda jednostka nadawcza Wykonawcy oraz  jednostka Wykonawcy, w których nastąpi awizowanie przesyłek Wykonawcy, spełniała niżej wymienione warunki:
1) czynna co najmniej we wszystkie dni robocze, z wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy,

2) oznakowana w sposób widoczny „szyldem” z nazwą bądź logo Wykonawcy, umieszczonym 
w obrębie witryny jednoznacznie wskazującym na jednostkę Wykonawcy,

3) gdy znajduje się w lokalu, w którym prowadzona jest inna działalność gospodarcza, musi posiadać wyodrębnione stanowisko obsługi klientów w zakresie usług pocztowych, oznakowane w sposób widoczny nazwą lub logo Wykonawcy. Zamawiający zastrzega sobie prawo sprawdzenia wybranych przez Zamawiającego Jednostek Wykonawcy w zakresie spełnienia powyższych warunków przed dokonaniem wyboru najkorzystniejszej oferty. Informujemy, że został wydany wyrok z dnia 17 lipca 2014 Krajowej Izby Odwoławczej, gdzie Zamawiającym był ZUS, a dotyczył również zagadnienia " Każda jednostka Wykonawcy, o której mowa w pkt. musi spełniać niżej wymienione warunki; (..) gdy znajduje się w lokalu, w którym prowadzona jest inna działalność gospodarcza, musi posiadać wyodrębnione stanowisko obsługi klientów w zakresie usług pocztowych, oznakowane w sposób widoczny lub logo Wykonawcy". KIO w wyroku uznało (również w tym zakresie), że odwołanie nie zasługuje na uwzględnienie. Należy nadmienić, że Ustawodawca znowelizował treść art. 91 p.z.p ust. 2 nadając mu następujące brzmienie " Kryteriami oceny ofert są cena albo cena i inne kryteria odnoszące się do przedmiotu zamówienia, w szczególności jakość, funkcjonalność, parametry techniczne, aspekty środowiskowe, społeczne, innowacyjne, serwis, termin wykonania zamówienia oraz koszty eksploatacji". Stąd też pytanie o powyższe warunki, w związku z charakterem korespondencji.

Odpowiedź na pytanie nr 3:
Zamawiający nie określa takich wymagań.
Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający uzna za dopuszczalne świadczenie przez Wykonawcę usług w formie, 
w której Wykonawca w istocie jest pośrednikiem pomiędzy Zamawiającym, a operatorem wyznaczonym? Zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt 1 Prawa pocztowego usługa doręczania przesyłek od nadawcy do adresata ma charakter usługi pocztowej. Natomiast usługa odbierania od Zamawiającego i nadawania w placówkach operatora wyznaczonego korespondencji ma inny, mieszany charakter, w skład tej usługi wchodzi bowiem świadczenie usługi reprezentacji przy zawieraniu umowy, jak również usługa płatnicza (operator uiszcza bowiem zapłatę za przesyłkę 
w placówce operatora wyznaczonego zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt 2 lit. a ustawy o usługach płatniczych) oraz usługa przewozu przesyłek do placówki operatora wyznaczonego. Należy zauważyć, iż nawet jeśli wykonawca wskazuje, iż sam ponosi koszty nadania przesyłki u operatora wyznaczonego, to ze względu na zastosowaną konstrukcję prawną, w której wykonawca zawiera w imieniu nadawcy umowę o świadczenie usług pocztowych w placówce operatora wyznaczonego, płatność ta dokonywana jest w imieniu nadawcy, a nie wykonawcy, tym samym niewątpliwie elementem takiej usługi jest świadczenie usługi płatniczej. Czy Zamawiający w ramach zamówienia dopuszcza świadczenie usługi reprezentacji i usługi płatniczej w ww. rozumieniu?

Odpowiedź na pytanie nr 4:
Zamawiający w rozdziale VIII pkt. 3 zaproszenia dopuścił możliwość powierzenia wykonania części zamówienia podwykonawcom. 
Pytanie nr 5:

(dot. Załącznika nr 3 do Zaproszenia – szczegółowy kosztorys ofertowy) W poz. V Załącznika nr 3 Zamawiający określił:
	V
	Przesyłki zwykłe priorytetowe zagraniczne
	
	 
	 
	 

	13
	do 350g
	50
	 
	 
	 

	14
	ponad 350g do 1000g
	5
	 
	 
	 

	15
	ponad 1000g do 2000g
	5
	 
	 
	 


W związku z tym, że ceny usług pocztowych w obrocie zagranicznym uzależnione są od strefy przeznaczenia prosimy o jednoznaczne wskazanie, na jaki obszar będą kierowane przesyłki (wykaz stref obszarowych poniżej):
- Europa (łącznie z Cyprem, całą Rosja i Izraelem)

- kraje pozaeuropejskie.
Odpowiedź na pytanie nr 5:
Zamawiający zmienia treść w tabeli w przedmiotowym zakresie w następujący sposób:
	V
	Przesyłki zwykłe priorytetowe zagraniczne – strefa Europa
	
	 
	 
	 

	13
	do 350g
	50
	 
	 
	 

	14
	ponad 350g do 1000g
	5
	 
	 
	 

	15
	ponad 1000g do 2000g
	5
	 
	 
	 


Jednocześnie, Zamawiający informuje, iż przesyłki do strefy Europa stanowią ok. 95% wszystkich tego rodzaju przesyłek, natomiast przesyłki do strefy pozaeuropejskiej stanowią ok. 5% wszystkich tego rodzaju przesyłek. Zamawiający w ramach umowy na świadczenie usług, wymaga również doręczania przesyłek do strefy pozaeuropejskiej – po cenach rynkowych.
Pytanie nr 6:

(dot. Załącznika nr 3 do Zaproszenia – szczegółowy kosztorys ofertowy) W poz. X Załącznika nr 3 Zamawiający określił
	X
	Przesyłki polecone priorytetowe zagraniczne 
	
	 
	 
	 

	28
	do 350g
	50
	 
	 
	 

	29
	ponad 350g do 1000g
	5
	 
	 
	 

	30
	ponad 1000g do 2000g
	5
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	


W związku z tym, że ceny usług pocztowych w obrocie zagranicznym uzależnione są od strefy przeznaczenia prosimy o jednoznaczne wskazanie, na jaki obszar będą kierowane przesyłki (wykaz stref obszarowych poniżej):

- Europa (łącznie z Cyprem, całą Rosja i Izraelem)
- Ameryka Północna, Afryka

- Ameryka południowa, Środkowa i Azja

- Australia i Oceania.
Odpowiedź na pytanie nr 6:
Zamawiający zmienia treść w tabeli w przedmiotowym zakresie w następujący sposób:
	X
	Przesyłki polecone priorytetowe zagraniczne – strefa Europa
	
	 
	 
	 

	28
	do 350g
	50
	 
	 
	 

	29
	ponad 350g do 1000g
	5
	 
	 
	 

	30
	ponad 1000g do 2000g
	5
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	


Jednocześnie, Zamawiający informuje, iż przesyłki do strefy Europa stanowią ok. 95% wszystkich tego rodzaju przesyłek, natomiast przesyłki do strefy pozaeuropejskiej stanowią ok. 5% wszystkich tego rodzaju przesyłek. Zamawiający w ramach umowy na świadczenie usług, wymaga również doręczania przesyłek do strefy pozaeuropejskiej – po cenach rynkowych.

Pytanie nr 7:

(dot. Załącznika nr 3 do Zaproszenia – szczegółowy kosztorys ofertowy) W poz. XV Załącznika nr 3 Zamawiający określił:
	XV
	Przesyłki polecone priorytetowe ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru zagraniczne
	
	
	
	

	42
	do 350g
	60
	
	
	

	43
	ponad 350g do 1000g
	5
	
	
	

	44
	ponad 1000g do 2000g
	5
	
	
	

	
	
	
	
	
	


W związku z tym, że ceny usług pocztowych w obrocie zagranicznym uzależnione są od strefy przeznaczenia prosimy o jednoznaczne wskazanie, na jaki obszar będą kierowane przesyłki (wykaz stref obszarowych poniżej):
- Europa (łącznie z Cyprem, całą Rosja i Izraelem)
- Ameryka Północna, Afryka

- Ameryka południowa, Środkowa i Azja

- Australia i Oceania.
Odpowiedź na pytanie nr 7:
Zamawiający zmienia treść w tabeli w przedmiotowym zakresie w następujący sposób:
	XV
	Przesyłki polecone priorytetowe ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru zagraniczne – strefa Europa
	
	
	
	

	42
	do 350g
	60
	
	
	

	43
	ponad 350g do 1000g
	5
	
	
	

	44
	ponad 1000g do 2000g
	5
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Jednocześnie, Zamawiający informuje, iż przesyłki do strefy Europa stanowią ok. 95% wszystkich tego rodzaju przesyłek, natomiast przesyłki do strefy pozaeuropejskiej stanowią ok. 5% wszystkich tego rodzaju przesyłek. Zamawiający w ramach umowy na świadczenie usług, wymaga również doręczania przesyłek do strefy pozaeuropejskiej – po cenach rynkowych.

Pytanie nr 8:

(dot. Załącznika nr 3 do Zaproszenia – szczegółowy kosztorys ofertowy) W poz. XVI Załącznika nr 3 Zamawiający określił:
	XVI
	Z zadeklarowaną wartością do 350 g
	5
	
	
	


W celu umożliwienie wyceny prosimy o doprecyzowanie:
- czy chodzi o przesyłkę ekonomiczną czy priorytetową
- podanie gabarytu – A czy B

- podanie kwoty deklarowanej wartości.
Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający zmienia treść w tabeli w przedmiotowym zakresie w następujący sposób:
	XVI
	Z zadeklarowaną wartością priorytetowe do 350 g, gabaryt A, kwota deklarowanej wartości ok. 100 zł
	5
	
	
	


Pytanie nr 9:

(dot. Załącznika nr 3 do Zaproszenia – szczegółowy kosztorys ofertowy) W poz. XVII Załącznika nr 3 Zamawiający określił:
	45
XVII
	Paczki pocztowe waga do 1 kg, rodzaj: standardowy, gabaryt ok. 30x25x5 cm
	10
	
	
	


W celu umożliwienia wyceny prosimy o doprecyzowanie:
- czy chodzi o paczkę ekonomiczną czy priorytetową,
- czy chodzi o paczkę krajową czy zagraniczną (w przypadku zagranicznej prosimy o podanie strefy).
Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający zmienia treść w tabeli w przedmiotowym zakresie w następujący sposób:
	XVII
	Paczki pocztowe, rodzaj: standardowy, gabaryt maksymalny: 60 x 50 x 30 cm
	
	
	
	

	45
	krajowe, 2-5 kg
	3
	
	
	

	46
	krajowe, 5-10 kg
	3
	
	
	

	47
	strefa Europa, 2-5 kg
	2
	
	
	

	48
	strefa Europa, 5-10 kg
	2
	
	
	


Jednocześnie, Zamawiający informuje, iż paczki do strefy Europa stanowią ok. 95% wszystkich tego rodzaju paczek, natomiast paczki do strefy pozaeuropejskiej stanowią ok. 5% wszystkich tego rodzaju paczek. Zamawiający w ramach umowy na świadczenie usług, wymaga również doręczania paczek do strefy pozaeuropejskiej – po cenach rynkowych.

Pytanie nr 10:

(dot. Załącznika nr 3 do Zaproszenia – szczegółowy kosztorys ofertowy) W poz. XVIII Załącznika nr 3 Zamawiający określił:

	46
XVIII
	Opłata za zwrot przesyłki awizowanej
	500
	
	
	


W celu umożliwienia wyceny prosimy o określenie czy zwrot ma dotyczyć:
- przesyłki nadawanych jako priorytetowa czy ekonomiczna (wraz z podaniem szacunkowej ilości tych przesyłek),
- przedziałów wagowych tych przesyłek.

Odpowiedź na pytanie nr 10:
Zamawiający zmienia treść w tabeli w przedmiotowym zakresie w następujący sposób:
	XVIII
	Opłata za zwrot przesyłki awizowanej do 350 g
	
	
	
	

	49
	priorytetowej
	100
	
	
	

	50
	ekonomicznej
	400
	
	
	


Pytanie nr 11:

Czy z uwagi na charakter przesyłanej korespondencji określonej w art. 10  i art. 7  oraz  innych zapisów USTAWY z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej  (Dz. U. 1995 Nr 88 poz. 439) Zamawiający będzie wymagał zgodnie z wprowadzoną nowelizacją art. 29 ust. 4 prawa zamówień publicznych zatrudnienia na podstawie umowy o pracę przez wykonawcę lub podwykonawcę osób wykonujących czynności w trakcie realizacji, co dodatkowo zapewni gwarancje poufności 
i zachowanie tajemnicy statystycznej dla adresatów przesyłek?

Odpowiedź na pytanie nr 11:
W przedmiotowym postępowaniu, z uwagi na art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), przepisów tejże ustawy nie stosuje się (do zagadnień zawartych w pytaniu). 
Pytanie nr 12:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość umieszczania na kopertach oznaczenia „FM – dla przesyłek miejscowych (obszar województwa małopolskiego)  i „F” – dla przesyłek zamiejscowych (pozostały obszar kraju)? Umożliwi to przedstawienie Państwu korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź na pytanie nr 12:
Zamawiający dopuszcza możliwość umieszczania przez Wykonawcę tego rodzaju oznaczenia. 
ZMIANA TREŚCI ZAPROSZENIA DO UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
Poza zmianami wskazanymi powyżej, Zamawiający działając w oparciu o zapisy Rozdziału V pkt. 15 zaproszenia dokonuje zmian w treści zaproszenia w niniejszym zakresie:
1) Zamawiający skreśla normę zawartą w rozdziale III pkt. 4 lit. c zaproszenia. Nadawanie przesyłek w trybach określonych w skreślonym przepisie będzie przedmiotem odrębnej umowy;
2) w rozdziale VIII pkt. 7 Zaproszenia w miejsce dotychczasowego wyrażenia „nie otwierać przed 13.03.2015 r. – godz. 13.00” wprowadza się wyrażenie „nie otwierać przed 16.03.2015 r. – godz. 13.00”;
3) w rozdziale VII pkt. 1 Zaproszenia w miejsce dotychczasowego wyrażenia „13.03.2015 r. 
do godz. 12.45” wprowadza się wyrażenie „16.03.2015 r. do godz. 12.45”;
4) w rozdziale VII pkt. 2 Zaproszenia w miejsce dotychczasowego wyrażenia „13.03.2015 r. 
o godz. 13.00” wprowadza się wyrażenie „16.03.2015 r. o godz. 13.00”.
Wprowadzone zmiany są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy zamierzają złożyć ofertę 
w niniejszym postępowaniu. 

Załącznik:
- zmodyfikowany Załącznik nr 3 do zaproszenia – szczegółowy kosztorys ofertowy

p.o. KANCLERZ








        /-/ Zbigniew Gorgosz
Otrzymują:

1) Wykonawcy, którzy otrzymali zaproszenie;

2) Wykonawca, który złożył zapytanie;

3) strona internetowa Zamawiającego;

4) tablica ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego;

5) a/a.
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